

Новая спортивная площадка в БОУ г.Омска «СОШ№23»



Неоспорим факт, что здоровье является важнейшей ценностью жизни человека. Его нужно оберегать и охранять, развивать и совершенствовать, улучшать и укреплять! А какое может быть здоровье без активного образа жизни, без занятий физкультурой и спортом, без прогулок на свежем воздухе?

Одной из ключевых задач, поставленных президентом РФ В.В. Путиным и Правительством Омской области - это повышение массовости занимающихся физкультурой и спортом и приобщение к здоровому образу жизни большего числа жителей, обеспечение шаговой доступности спортивной инфраструктуры для всех категорий населения.

Благодаря содействию депутата законодательного собрания от Омской области **Шишкина Дмитрия Сергеевича**, в БОУ г.Омска «СОШ№23» появилась спортивная площадка с уличными тренажерами в количестве 11 штук. Эта площадка пользуется огромной популярностью, она отвечает самым высоким стандартам, предъявляемым к спортивным сооружениям и является доступной для населения. Хотим сказать огромное спасибо депутату **Шишкину Дмитрию Сергеевичу**, что дети и взрослые получили возможность заниматься спортом на свежем воздухе! Мы уверены, что спортивная площадка будет служить на благо и способствовать развитию физической культуры и спорту и оздоровлению населения. Спортивные площадки для детей — это важный вклад в будущее!